



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦

其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年8月4日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

占领国以色列持续围困、伤害和恐吓住在被困加沙地带的 180 多万巴勒斯坦人，致使巴勒斯坦人死亡人数不断增加。伤亡人数的悲惨和持续增多，反映了以色列对被占领加沙地区巴勒斯坦人民不断进行屠杀的残暴和滥杀无辜本性，它不惜严重违反国际人道主义法和人权法的所有规范和规则。占领国对在其占领下手无寸铁的被奴役巴勒斯坦平民犯下的战争罪、危害人类罪和国家恐怖主义行为的清单每分钟都在扩增。毫无疑问，巴勒斯坦领导人将代表其人民，尽一切努力确保这些滔天罪行的责任人被追究责任并绳之以法。

截至今天，估计至少有 1 850 名巴勒斯坦人被以色列占领军使用各种致命武器和战争手段所杀害。被打死的人数之多令人震惊，其中包括 402 名儿童、241 名妇女和 74 名老人。这一数字背后的可悲之处在于，在这一次侵略的过去 28 天期间，每小时就有一名巴勒斯坦人被占领国杀害。更能说明以色列无视平民生命、蓄意杀害平民的是，截至 7 月 30 日，在同一次事件中至少有 76 个家庭失去了三个或三个以上的家庭成员，造成共计 407 人死亡。此外，以色列占领军造成 9 450 多人受伤，其中包括 2 805 名儿童、1 823 名妇女和 342 名老人。许多受伤者从此终生残疾，许多人严重烧伤，其中包括许多儿童，他们一生将带着以色列对他们实施野蛮暴行造成的身体创伤和永久记忆。

医疗设备和药品严重短缺，使许多伤员在死亡线上挣扎。根据 2014 年 8 月 3 日联合国加沙紧急局势报告：



加沙的医疗服务和设施“接近崩溃，医院和诊所不堪重负。关键药品和一次性用品几乎耗尽，而且电力供应遭到破坏，使医院只得依赖不可靠的备用发电机。医院和医疗设施根据国际法作为受保护目标的地位继续遭到侵犯，据报受到了更多的攻击……。”

在此之前，特别是在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)学校内避难的 20 多万流离失所平民中，传染性疾病出现增多。除此之外，医务官员现在报告说，病毒性脑膜炎病例数已从每日 5 例增至 53 例，而以色列的袭击阻止了腐烂尸体的收殓，造成了进一步的重大健康风险。

除上述情况外，在世界谴责针对又一所近东救济工程处学校的罪恶炮击事件造成更多无辜妇女、男子和儿童死伤之后，尽管占领国单方面宣布了 7 小时的人道主义停火，但以色列继续袭击加沙巴勒斯坦居民区。据报道，以色列占领军炸毁了 Al-Shati 难民营 Al-Bakri 一家的住房，打死一名 8 岁的女童 Aseel Al-Bakri，造成另外 30 人受伤。

在谈及占领国犯下的众多其他战争罪之前，巴勒斯坦领导人希望将此记录在案，并同国际社会一道强烈、坚决地谴责以色列 8 月 3 日星期日在拉法联合国学校外面的导弹袭击。那次袭击打死了至少 10 名平民，其中包括 5 名儿童，并造成其他数十人受伤，死伤者当时在学校内避难，袭击事件发生时正在排队领取口粮。联合国官员说，与以前各次一样，他们已将学校的确切位置通知占领国，学校内约有 3 000 名巴勒斯坦人寻求避难。事实上，近东救济工程处官员曾 33 次将位置告知占领国，试图防止遭受轰炸，最后一次通报的时间是在袭击前一小时。我们认同秘书长所作的声明，认为这次袭击是“对道义的践踏和犯罪的行径”，也认同美利坚合众国国务院在这方面的明确立场，包括关于“怀疑武装分子在附近活动不能作为发动危及如此众多无辜平民生命的袭击的借口”这一声明。

我们继续呼吁国际社会向巴勒斯坦平民提供国际保护，他们在加沙不堪忍受的不人道环境中生活，没有清洁的水，没有电，粮食、医疗设备和用品短缺，在以色列的攻击下无处安生。人道主义局势令人震惊，有 485 000 多人——近四分之一的加沙人口——被迫流离失所，在近东救济工程处学校以及清真寺、教堂和医院中避难——单在联合国收容所避难的人数就超过 25 万——但所有这些他们认为安全的地方实际上都继续遭到以色列占领军的袭击。

所有境内流离失所者都需要紧急粮食援助。此外，不在收容所内的 150 万人无从获得或极难获得供水。流离失所者迫切需要饮用水和家庭用水以及获得环卫设施与个人卫生用品。联合国在 2014 年 8 月 1 日关于加沙紧急局势的最新通报中指出：“目前迫切需要在收容所内建立初级保健诊所，同时提供多种维生素和抗生素，以避免爆发传染病。”今天，加沙所发生的正是这一情形，因为拉法现在需要杀虫剂和药品来防治已开始收容所中扩散的虱子和疥疮等流行病。

此外，迄今为止，自 7 月 8 日以来以色列对加沙发动的战争已造成加沙房屋和基础设施损失 50 多亿美元。至少 5 510 所住房被完全摧毁，30 000 所住房被部分摧毁，其中包括许多多层建筑。至少 24 个医疗设施和 141 所学校因遭到以色列炮击而损毁。已知至少有 6 名教师被杀害。巴勒斯坦人民的心理创伤继续加深，目前有 373 000 名儿童由于认识的人死亡或受伤或由于失去家园而遭受创伤，需要专门的心理社会支助。当然，不得不掩埋子女和其他家庭成员或者目睹占领国制造这一人为灾难而且几乎失去所有一切的妇女和男子人数极其众多，这也需要立即引起各方注意。

除上述的情况以外，以下清单只是自我们最近于 2014 年 8 月 1 日发函 (A/ES-10/647-S/2014/563) 以来占领国以色列多宗严重侵犯人权行为的一小部分，其中许多行为构成战争罪行，我们必须向你报告。一旦获得关于当前不断升级的实地局势的信息，我们将继续随时向你通报，以更完整地记录对我国人民犯下的这些罪行。

2014 年 8 月 3 日：

- Al-Ghoul 一家 10 人，其中包括 3 名儿童和两名妇女，在以色列对他们在拉法的住房的导弹袭击中被杀害，另有 20 人受伤。死者中包括一名出生不到三周的婴儿。
- 以色列对杰巴利耶难民营一所住房实施空袭，造成 Najim 一家 8 人被杀害，另有 30 人受伤。那些被杀害的人是在以色列占领军星期六宣布加沙北部居民可以回家后才返回杰巴利耶的。被杀害者是 Bilal Abd al-Karim Najim、Abd al-Karim Najim、Ahmad Abd al-Karim Najim、Raghad Najim 和 Suha Najim。
- Khan Yunis 的 Al-Amal 医院据报被以色列的导弹击中。

2014 年 8 月 2 日：

- Abu Madi 一家 6 人被杀害，其中包括 4 名儿童，当时以色列占领军向他们在努塞拉特难民营内的住房发射了一枚导弹。

2014 年 8 月 1 日：

- 正如我们在 8 月 1 日信中提到的那样，在以色列宣布 72 小时人道主义停火(这一停火经过密集的国际和区域努力才实现的)结束之后，以色列占领军在加沙打死了至少 150 名巴勒斯坦人(在我们发信时是 130 人)，打伤了另外数百人。当时，占领国毫无根据地断言，一名以色列占领士兵被巴勒斯坦人作为战俘抓走(以色列后来宣布他已经死亡)。仅在这名占领军士兵失踪附近的拉法，至少有 123 人被打死，其中包括 30 名儿童和 14 名妇女。

- 以色列占领军轰炸拉法的 Al-Najjar 医院，迫使病人和工作人员撤离。

毫无疑问，在整个被占领的巴勒斯坦国，从加沙地带到西岸，占领国继续对巴勒斯坦人民实施集体惩罚措施，放纵武力，滥杀无辜，今天的局势极端严峻。巴勒斯坦领导人继续呼吁立即停火，以结束针对我国人民的屠杀，结束这场危机，也正因为如此，一个巴勒斯坦代表团上周末前往开罗参加谈判，以巩固结束流血的局面。但是，直到现在，以色列一方仍拒绝参加会谈，继续采取顽固态度，单方面采取行动，执意对我国人民实施战争。然而，巴勒斯坦一方继续寻求实现停火，寻找办法以全面解决长期以来一直困扰加沙的问题，包括以色列非法封锁的问题。因此，巴勒斯坦一方在所有各方面都联合提出了下一步行动的要点，并且已将其提交在开罗的埃及和美国调解人。

停火建议中包括：以色列撤离加沙地带；结束以色列对加沙的封锁，并且持续而例行地开放其边界过境点；保障加沙沿岸 12 海里渔业权；释放巴勒斯坦囚犯。在这方面，我们吁请国际社会尽一切努力促使占领国在巴勒斯坦一方提出的最低要求(包括尊重国际法)基础上进行会谈，以切实解决加沙的灾难性局势，实现长期、持久停火，结束流血和占领国对巴勒斯坦人民的屠杀。这项努力要取得成功，国际社会就必须做好准备并愿意尽一切努力解决长久以来一直未获解决的核心问题，以便实现今天比以往任何时候都更需要的公正、全面和持久的和平。

我们已就构成巴勒斯坦国领土组成部分的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机发出过 514 封信，本函是这些信函的后续。这些信函的日期为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 8 月 1 日(A/ES-10/647-S/2014/563)，它们是 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对所有这些对巴勒斯坦人民实施的战争罪、国家恐怖主义行为和有系统侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任，并且将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)